

人社部:进行政策研究不代表现行退休年龄规定即将更改

延迟退休政策暂不实施

人力资源和社会保障部有关负责人表示,的确在对“延迟退休年龄”展开研究,以为国家提出相关建议,但进行政策研究不代表现行退休年龄规定即将更改。事实上,早在2005年,当时的劳动和社会保障部就进行过此类研究。

该负责人表示,从国际上看,一些国家已经延长了退休年龄,主要是适应人口结构的变化和老龄化程度的提高。我国目前既面临着老龄化加快的挑战,又面临着就业压力巨

大的挑战,对这样的一个政策要非常慎重。

该负责人说,目前我国实际退休年龄在53岁左右,很多地方面临大量提前退休的情况。虽然不少地方近年出现“用工荒”,但我国作为世界上第一劳动力大国,就业形势在今后一段时期仍将十分严峻,而不是如欧洲一些延迟退休年龄的国家那样已面临劳动力短缺。因此,像一些媒体所说的“退休年龄延迟至65岁甚至更晚”,不会在近期立刻实施。远期,如15年、20年后,退休年龄的调整的确是

大势所趋,但究竟怎么调、调整到多少,会考虑经济社会的总体变化。据《人民日报》

■链接·现行标准

当前法定的退休年龄是男职工年满60周岁,女干部年满55周岁,女工人年满50周岁。从事井下、高空、高温、繁重体力劳动和其他有害健康工种并在这类岗位上工作达到规定年限的职工,男性年满55周岁、女性年满45周岁退休。近期仍按此标准执行。

最后的“法老”要走了

埃及前总统穆巴拉克陷入昏迷,生命垂危 6月2日被判终身监禁



新华社开罗6月19日电 开罗一家军事医院的医生19日说,前总统穆巴拉克目前陷入昏迷,依靠呼吸机呼吸,但并没有“临床死亡”。

马阿迪军事医院的一名医生19日深夜对新华社记者说,穆巴拉克正在重症监护室,医生对他进行了电击治疗,他病情危重但仍然活着。此前,官方中东社报道称,穆巴拉克从监狱转到这家军事医院时已经

“临床死亡”。

在开罗南部托拉监狱医院服刑的穆巴拉克18日突发中风,并有呼吸困难症状,监狱医护人员使用了呼吸机。监狱医生还召来了穆巴拉克以前的医疗小组。随后,他被转入马阿迪军事医院。记者当晚在开罗南部的马阿迪军事医院外看到,医院外有许多警察和多辆装甲车。

开罗刑事法庭本月2日判处穆巴拉克

和前内政部长阿德利终身监禁。判决后,穆巴拉克被直升机运至托拉监狱,没有返回此前关押的开罗东郊一所军事医院。在监狱期间,84岁的穆巴拉克因癫痫、高血压和心脏病等疾病,多次呈现病危状态。

去年2月,穆巴拉克因大规模反政府示威活动被迫辞职,将权力移交给武装部队最高委员会,结束了自己近30年的总统生涯。去年8月3日,他首次出庭受审。

■时事动态

中俄伊叙联合军演报道毫无根据

外交部发言人洪磊20日在例行记者会上说,有关中国、俄罗斯、伊朗、叙利亚即将在叙利亚举行联合军演的报道是毫无根据的。据新华社

河南2380万亩秋作物受旱旱情或将加剧

记者从河南省防汛抗旱指挥部办公室获悉,由于持续干旱少雨和高温晴热天气导致土壤失墒加快,河南省旱情迅速蔓延。截至6月19日统计,全省秋作物受旱面积已达2380万亩,其中严重受旱面积299万亩。今年以来,河南省平均降水量较常年同期偏少四成多。特别是5月中旬以来,全省平均降水量仅11毫米,较常年同期偏少七成多。全省出现持续高温天气,平均温度较常年同期偏高1℃—3℃,旱情迅速蔓延,受旱范围逐步扩大到全省大部。

河南省气象部门预测,6月30日前全省无明显降雨过程,旱情有可能进一步加剧。据新华社

希腊三党就联合组阁达成协议

据希腊媒体20日报道,在议会选举中获胜的希腊新民主党已与泛希腊社会主义运动(泛希社运)和民主左派党就组建联合政府达成原则协议。新民主党领导人萨马拉斯将出任政府总理。

希腊国家电视台报道说,萨马拉斯已正式通知总统帕普利亚斯三党就组建联合政府事宜达成原则协议。

希腊17日举行6周内的第二次议会选举。根据希腊内政部18日公布的结果,支持紧缩措施、支持希腊留在欧元区的新民主党获得29.66%的选票,成为议会第一大党,但因其议席总数未能过半,因此必须联合其他政党才能组成政府。帕普利亚斯18日授权萨马拉斯出席组阁。据新华社

突发事件

高速大巴坠入50米山谷死亡17人重伤3人

6月20日2时许,一辆从无锡开往厦门的大巴闽DY5719行经福建省宁德市霞浦县境内沈海高速公路牙城段陇头高架桥时侧翻坠入50余米的深谷。据霞浦县委书记杨培钦介绍,车上有45人,其中死亡17人、重伤3人,其余人员生命体征平稳,伤员已被送到当地医院抢救。

事故发生后,宁德市公安、消防、交警、医疗救护等部门迅速展开救援行动。事故原因正在调查中。据新华社

阿富汗东南部自杀式袭击致20余人死伤

阿富汗政府官员20日说,阿东南部霍斯特省当天发生一起自杀式炸弹袭击事件,造成20余人死伤。

霍斯特省一名不愿透露姓名的官员对新华社记者说,当地时间中午12时左右,法伊兹穆罕默德汗地区发生一起自杀式炸弹袭击事件,造成20余人死伤。他说,袭击的目标是一支当时正从该地区经过的美军车队。据新华社

社会万象

男孩被鱼叉戳穿脑颅奇迹存活仍能说话

据外媒19日报道,美国佛罗里达州一名16岁的男孩脑颅被鱼叉戳穿,可令人惊讶的是,这把“上帝之箭”竟如此巧合地避开了他大脑里所有的主要血管,使其仍得以存活。据中新社

女童突发脑溢血昏迷母亲哼歌将其唤醒

据外媒报道,英国一名7岁女童夏洛特因突发脑溢血陷入深度昏迷,医生下达病危通知。悲痛不已的母亲在病床前准备和女儿道别,她哼起一首母女俩都十分喜爱的歌曲,女童脸上竟露出微笑,并奇迹般地苏醒过来。如今,女童康复速度之快令医生感叹“神奇”。据中新社

荷航飞机首度用“地沟油”飞洲际航线

荷兰皇家航空公司19日首度启用一架以生物燃料为动力的客机执飞洲际航线,目的地是巴西里约热内卢。据悉,该公司使用的生物燃料是以餐厨废油即俗称的“地沟油”为原料提炼、加工而来。

据中新社



组合体昨晨“转正飞行”

天宫神舟对接后首次调整姿态 由倒飞转入正常飞行 为手控交会对接做准备

天宫一号与神舟九号组合体昨日6时许“转正飞行”,为手控交会对接做好准备。

20日6时18分,天宫一号与神舟九号组合体在太空中进行了第一次姿态调整,使它从交会对接的倒飞状态进入正常飞行姿态。

据介绍,天宫一号与神舟九号交会对接形成组合体之后,天宫一号主要负责组合体的控制与管理。此次组合体的“转正飞行”也是为下一次交会对接做准备。

19日晚上,3名航天员利用闲暇时间尽情体验了太空失重的美妙生活。23时,航天员刘旺开始值班。在昨日早上组合体“转正飞行”过程中,他密切监视着仪表盘上的各类数据,并且通过天地

通信系统,向地面报告组合体“转正飞行”的实施情况。“转正飞行”之后,景海鹏和刘洋结束睡眠,开始了一天的工作。

据《法制晚报》

■链接·作息时间表

工作8小时: 主要承担必要的组合体运行状态监控和设备常规照料、空间实验等任务。

睡眠8小时: 主要在晚上,中午适当安排午休。

内务6小时: 吃一日三餐,进行个人清洁、常规生理检查及舱内整理等。

休闲2小时: 自由活动,可以记飞行日志、听音乐、看电影等。

热点追踪

面对5项指控 林俊案嫌疑人拒绝认罪

涉嫌杀害中国公民林俊的卢卡·罗科·马尼奥塔19日在蒙特利尔出庭接受法官传讯。面对一级谋杀等5项指控,马尼奥塔拒不认罪。

据加拿大媒体报道,马尼奥塔在拘押地点以视频连线的方式出庭回答法官勒内·韦茨曼讯问。整个听证过程持续大约3分钟。面无表情的马尼奥塔通过他的律师表示,他拒绝认罪。

马尼奥塔将在21日再次以视频连线的方式出庭。届时法庭将讨论律师提出的对马尼奥塔进行精神鉴定的要求。如果法官同意,马尼奥塔将在30天内接受精神鉴定。据新华社